



ЖИВОЕ СЛОВО



«САМЫЙ БОЛЬШОЙ СЮРПРИЗ!»

Лин из Иордании

В этом году мне было трудно строить отношения с одноклассницами. Они смеялись надо мной и не хотели со мной дружить, потому что я веду себя, разговариваю и думаю не так, как они.

Для меня это был вызов: продолжать их любить и всегда делать первый шаг им навстречу.

Даже та девочка, которой я всегда старалась помогать в учёбе, вдруг перестала со мной разговаривать.

Я обратилась к Иисусу с молитвой: «Дай мне силы продолжать слушать её и видеть новыми глазами!».

На следующий день она не ответила, когда я с ней поздоровалась. Но на перемене подошла ко мне, обняла и попросила у меня прощения.

Тогда я, действительно, убедилась в том, что единственное оружие, приносящее победу, — это любовь.



Но на том дело не кончилось. Самый большой сюрприз ждал меня в конце года: в момент прощания весь класс окружил меня, и все говорили:

«Лин, оставайся такой всегда, ты на верном пути!»

Так я ещё раз получила подтверждение тому, что только Идеал остаётся, всё остальное — проходит.



КОДЕКС ЖИЗНИ

«По слову Твоему закину сеть»
(Лк 5,5). **10**

Иисус закончил учить собравшийся народ и, сидя в лодке Симона, сказал ему и его товарищам закинуть сеть в море. Симон, хотя, и ответил Ему, что они напрасно трудились всю ночь, затем добавил:

«По слову Твоему закину сеть».

После бесплодных ночных трудов Пётр, в совершенстве владевший мастерством рыбной ловли, мог бы отказаться принять предложение Иисуса закинуть сеть днём, в менее подходящее для этого время. Он же, оставив свои рассуждения, доверился Иисусу.

Это типичная ситуация, в которой мы можем оказаться и сегодня.

Вера, действительно, испытывается многими способами.

Поэтому следование за Христом означает решимость, ответственность и постоянство.

И нужны силы, чтобы двигаться вперёд, противостоять окружению, социальному контексту, друзьям, средствам массовой информации.

Иногда кажется, что это трудное испытание, ведь надо бороться день за днём — или, лучше сказать, час за часом.

Но если встретить это испытание лицом к лицу и принять, оно послужит к тому, что мы станем более зрелыми христианами и убедимся на своём опыте в истинности необычных слов Иисуса, в исполнении Его обетований.

Мы увидим, что можно в своей жизни пуститься в духовное «приключение», в тысячу раз более захватывающее, чем все, какие мы только можем себе представить.

В то время как жизнь в нашем мире часто неинтересна и безуспешна, Бог преисполняет всеми благами Своих последователей: даёт им во сто крат в этой жизни и жизнь вечную.



Операция ДРИИИИ!

Давайте же в этом месяце тренироваться исполнять Слово Божие в том окружении, где мы действуем больше всего : **в школе!**

Пусть школьный звонок напоминает нам о том, что надо жить по Слову жизни, и помогает начинать заново каждый раз, как мы остановимся.



Мы будем час за часом убеждать в том, что мы не одни так живём: в самом деле, звонок звенит во всём мире!

www.teens4unity.net